



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Лангепасским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Покачи

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 37-летнего жителя г. Покачи. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (хранение в целях публичной демонстрации и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста с использованием сети «Интернет»), ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что в 2015 году обвиняемый, являясь пользователем социальной сети «ВКонтакте», добавил в раздел «видео» своего профиля материалы с порнографическим изображением несовершеннолетних, при этом мужчина не ограничил доступ к указанным видеоматериалам признаком приватности, тем самым предоставив возможность неоднократного просмотра видеозаписей неустановленному кругу лиц.

Кроме этого в октябре 2015 года, обвиняемый, в целях удовлетворения своих сексуальных потребностей совершил в отношении малолетнего жителя Лангепаса, 2003 г.р., развратные действия без применения насилия. Мужчина осознавал, что малолетний в силу возрастных, а также индивидуально-психологических особенностей не понимает характер и значение совершаемых с ним действий и использовал это.

Когда мужчина попал под подозрение сотрудников полиции, он попытался скрыться в садовом некоммерческом товариществе «Яльчик», где незаконно проник в дачный дом, принадлежащий одному из жителей Покачей, разбив стекла веранды.

Стоит отметить, что начиная с 1996 года обвиняемый периодически находился в местах лишения свободы за совершение преступлений против собственности. В последний раз мужчина был освобожден в декабре 2014 года.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Тщательно изучив обстоятельства преступлений, следствие пришло к выводу, что они стали возможными вследствие ненадлежащего осуществления сотрудниками органов внутренних дел надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы и ненадлежащей профилактической работы среди несовершеннолетних, проводимой муниципальными органами власти.

По результатам расследования в адрес МО МВД России «Нижневартовский» и администрации города Лангепас направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1043975>